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1. Insertar un video de YouTube 
 
El recurso de Moodle “editar una página web” también nos ofrece la oportunidad de 
incrustar un video de YouTube. A continuación se ilustra paso a paso la manera de 
hacerlo. 
 

a) Dentro del sitio http://www.youtube.com elija el video que requiera subir a su 
curso en Moodle. 

b) Identifique el botón “Insertar” de clic y copie el código inserción. 
c) Como profesor o administrador, ir a la página principal del curso. 
d) Si la edición está desactivada pulsar en Activar edición. 
e) Decidir en que tema o sección deseamos agregar el recurso. 
f) Hacer clic en "Agregar recurso." y después en la opción: Editar una página web. 
g) Llenar los campos obligatorios de la sección “Ajustes generales”. 
h) En la sección “Editar una página web” y activar el botón “Tabulación HTML”. 
i) Se desplegará una caja de texto en ella pegue el código que extrajo de YouTube 
justo después del comando <br />. 
j) Elija una nueva ventana para mostrar su video, de clic en guardar cambios y 
regresar al curso. Su video se situará en la parte más baja del bloque donde haya 
realizado el proceso. 
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De clic para 

desplegar el código 

de inserción 

Este es el código de 

inserción que deben 

cortar y pegar 

posteriormente en 

el recurso “Editar 

una página web” 
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Fuentes: http://docs.moodle.org/es 

 

Este es el botón de 

Tabulación HTML. 

Debemos hacer clic 

en él para poder 

pegar el código de 

inserción del video 

de YoutTube 

Aquí debe pegar el 

código de inserción 

de YouTube. No 

borrar el comando 

<br /> 


